
ДС: Оквир за реговоре о поглављу 35 је очекиван и то је Влада морала да зна кад аје потписала Бриселски споразум
петак, 16 октобар 2015 16:35

Оквир за преговоре о поглављу 35 је очекиван и то је Влада Србије морала да зна када
је потписала Бриселски споразум.

  

То је рекла потпредседница ДС Наташа Вучковић и оценила да је понашање државног
врха "неодговорно и недопустиво" јер се, како каже, ствара атмосфера против
преговора са ЕУ.

  

Вучковићева је на конференцији за новинаре рекла да зато ДС поново тражи да се о
политици према Косову и Метохији разговара у парламенту.

  

"Не разумемо понашање Владе Србије другачије него као стварање атмосфере како би
се постигли неки резултати на унутрашњеполитичком плану", рекла је потпредседница
Вучковић.

  

Она је у том контексту споменула и председника Томислава Николића за чије изјаве је
рекла да воде ка дестабилизацији земље.

  

"Неодговорно је да влада пребацује одговорност на грађане, а да није спремна да се о
политици према Косову разговара у скупштини", рекла је Вучковић.
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  Говорећи о плаформи коју је припремила ЕУ за отварање поглавља 35, Вучковић кажеда је такав след догађаја очекиван, с обзиром на оно што је влада урадила у односу наБриселски споразум и све споразуме које је потписала укључујући и Споразум оЗаједници српских општина.  Према њеним речима, ЕК је саставила документ о поглављу 35 и послала земљамачланицама на допуну, а Србија има могућност да реагује, што ДС и очекује.  Она је оценила да би за владу било најбоље да разговор о свим овим важним питањимапресели у парламент, уместо што то ради само у медијима.  Тако би, како каже, било јасније шта је политика владе и грађани би били бољеобавештени, а тек потом би се могло очекивати да на изборима или на неки други начинодлучују о овим питањима.  "Наше питање је чега се плаши влада, с обзиром да не жели да разговара у парламентуо Бриселском споразуму и поглављу 35, да ли се плаши разлика у својим редовима илисе плаши опозиције за коју се зна да је суштински гласала за Бриселски споразум", реклаје Вучковић.  Вучковић је поновила да би ДС, да је којим случајем потписао споразум са Приштином оЗСО, као што је то урадила влада, био означен као неко ко је признао независностКосова.  Конференцију је лидер ДС-а Бојан Пајтић рекавши да из "објективних разлога не можеда одговара на питања новинара" и најавио да ће се медијима обратити Вучковићева.  (Танјуг)  

 2 / 2


